

继Carl 品牌升级为Carl 之后，还有一个重磅消息！

2020年8月12日，经中国人民银行征信中心审核通过，卡尔数字成功接入央行征信系统。这不仅是Carr 风控体系建设的里程碑事件，也是Carr 在征信合规方面迈出的重要一步。同时，此举将进一步加大失信惩戒力度，有效遏制失信行为。恶意逃债等行为意义重大。

与央行征信系统对接的意义

### 1.节省时间和成本

Carl 接入央行征信系统后，在获得客户授权的情况下，可以自主查询和使用征信数据。更快地获得融资并进一步改善客户体验。

### 2. 为客户提供更公平的融资机会

Carl 从央行征信系统中获取的是对客户信用记录的客观记录，是一份全面、真实的征信报告，减少了人员审核的主观感受、个人情绪等因素对融资申请结果的影响，让有融资需求的人。人们可以公平地获得融资。

### 3、风控系统再次升级

接入央行征信系统后，有利于识别业务风险，提高审计效率，提升征信业务风险管理能力，丰富“魔镜”风控体系。同时，Carr 会实时上报还款、逾期记录等相关信用信息，帮助建立和完善用户的个人信用报告。商业甚至日常生活都会产生巨大的影响。

2019年11月，Carr 正式上线征信系统接入。面对目前准入门槛高、准入难、审核标准严格的现状pi币对接央行，卡尔数码前期做好各项管理制度制定、系统对接等前期准备工作pi币对接央行，完成了技术升级、技术升级等重要任务。服务升级有序进行。提高风险防控能力，夯实基础。